

NBA 姚明学校明年2月开学

姚明要当校长了

据新华社北京10月15日电 值2013年NBA中国赛之际,NBA中国与姚明于15日正式对外宣布,双方将打造并运营一个全新的合作项目——NBA姚明学校,将继续致力于推动中国青少年的素质提升和健康成长。NBA总裁大卫·斯特恩,NBA副总裁亚当·萧华,NBA中国首席执行官舒德伟和姚明共同出席发布会。

NBA姚明学校将于2013年12月1日正式对外招生,2014年2月开学,招生对象为16岁(含16岁)以下不同篮球基础、热爱篮球运动的男、女青少年,为他们在课余时间量身打造系统的篮球训练和健身方案。学校办学宗旨是在轻松的学习氛围中体验篮球运动的魅力。享受运动快乐,提高篮球技艺,并在集体训练和配合中培养团队协作能力、领袖气质和沟通表达能力,从而在广大青少年间形成积极向上、勇于拼搏的篮球精神和文化。

“我一直以来有一个愿望,就是通过体育锻炼为推动青少年的健康成长做一些事情,”姚明说,“中国有成千上万的篮球爱好者,他们对篮球充满了热情,并渴望接触到专业化的篮球训练。我期待NBA姚明学校能够成为中国青少年信赖的篮球培训机构,也希望通过与NBA的再度携手合作,继续履行我们双方对于青少年发展的共同承诺。”

“姚明退役的时候曾说过,他离开球场但并不会离开篮球运动。他一直是这项运动最杰出的代表,”斯特恩表示,“我们很荣幸能够不断深化与姚明的合作,共同在中国推动篮球运动的发展。”

NBA姚明学校是NBA和姚明以篮球为载体共同付诸努力的又一例证。据悉,NBA将为学校打造系统、科学的篮球训练课程,并严格挑选经验丰富的教练担任技术总监来推动和管理教学。而姚明及其团队将肩负起学校的推广、运营工作,并开发针对青少年的篮球运动综合评估体系。NBA和姚明将一道,不定期地邀请NBA球员和传奇球星造访学校,与学生们进行互动,分享篮球经验,鼓励青少年在篮球培训中磨炼意志,在困境中学会坚持,并为他们提供技术、力量、康复、营养等全方位的专业指导。

据姚明介绍,NBA姚明学校的第一期课程将于2014年2月至5月在五棵松篮球公园举行。早在1985年,NBA就曾邀请中国男篮赴美训练和比赛,直至今日,NBA与CBA合作的教练培训项目已经进入第四个年头。通过这个项目,近700名中国教练从中受益。2011年9月,CBA东莞篮球学校NBA训练中心落成,招生对象是12岁-17岁的青少年篮球精英,已有超过1200名青少年和教练接受学校的专业培训。



资料图:姚明

世界柔道大奖赛 中国站将在青岛举行

新华社青岛10月16日电 (记者张旭东、徐冰)2013年世界柔道大奖赛(中国站)将于10月30日至11月1日在青岛市体育中心国信体育馆举行。

世界柔道大奖赛是世界柔道最高水平赛事之一,为奥运积分赛,积分赛涉及下一届奥运会参赛资格。本次大奖赛是继2012年伦敦奥运会后在中国举行的第一站比赛,共设男、女各7个级别14项比赛。

目前,共有来自澳大利亚、巴西、奥地利、阿联酋、韩国、俄罗斯等国家和地区共11支队伍的近130人报名参加本次赛事。此次大奖赛奖金总额10万美元,中国柔道队派出46名选手参加。

本次赛事由国际柔联授权,国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国柔道协会、山东省体育局、青岛市体育局主办。

2013年全国山地户外运动锦标赛 前三强队伍展开混战

据新华社贵阳10月16日电 2013年中国·瓮安全国山地户外运动锦标赛16日进入第二个比赛日,首日排名前三的队伍展开混战,最终牧高笛·中国地质大学(北京)户外队以3小时23分09.70秒的成绩获第一,总成绩也暂时上升到第一。

第二个比赛日有山地车、越野跑、皮划艇、大桥速降四个主要项目,全程约43公里。选手在乌江上的皮划艇比赛以及在高达162米的江界河大桥上的速降成为第二天比赛的焦点。

比赛首日排名前三的队伍展开争夺。哥

伦步户外队在前半程的山地车和越野跑两个项目一马当先,其他两支队伍紧随其后。牧高笛·中国地质大学(北京)户外队在随后的大桥速降和皮划艇项目中后来居上,夺得当日第一名。哥伦步户外队排名第二,首日排第三的红牛户外队列第三。

目前,牧高笛·中国地质大学(北京)户外队以总成绩6小时24分35.30秒的成绩排名第一,红牛户外队和哥伦步户外队分列总成绩第二、三位。由于三家成绩非常接近,这为17日的比赛增添了悬念。

中国大学生方程式汽车大赛湖北开赛

据新华社武汉10月16日电 2013年中国大学生方程式汽车大赛16日起至19日在湖北襄阳梦想方程式赛场举行,来自国内外55所大学的63支大学生车队逐鹿襄阳,演绎青春“速度与梦想”。

上午9时,各参赛车队开始车检与静态赛。据赛事组委会介绍,此次比赛分为静态赛和动态赛两类比赛,静态赛由赛车设计、成本分析和营销报告三项组成,由单项比赛和总成绩决定比赛名次。

17日开始的动态赛,包括直线加速测

试、8字绕环测试、高速避障测试、耐久性测试和经济性测试。

据了解,中国大学生方程式汽车大赛是一项由高等院校汽车工程或相关专业在校学生组队参加的汽车设计、制造与使用的比赛,已经成为发现和培养高端汽车人才重要的非教育领域的社会化公共平台,被称为赛车手和汽车工程师的摇篮。

本次比赛包括首次设立的纯电动方程式赛车10支以及德国等国际车队。

世界花滑大奖赛重回北京 庞清/佟健上演中国杯告别曲

据新华社北京10月16日电 在阔别两年之后,世界花样滑冰大奖赛重新回到了北京。2013LEXUS雷克萨斯中国杯世界花样滑冰大奖赛将于11月1日至3日在北京首都体育馆举行。冰迷们将会看到中国名将庞清/佟健与三届世锦赛冠军萨维琴科/索尔科维之间的顶级对决,而这也将成为庞清/佟健在花滑大奖赛上的绝唱。

本年度中国杯是世界花样滑冰大奖赛的

第三站,吸引了来自9个国家和地区的52名花样滑冰运动员前来参赛。第七次参加大奖赛的庞清/佟健将会展现他们的两套节目《嘉利法夫人》和《我曾有梦》,这也是他们征战2014年索契冬奥会的曲目。中国花样滑冰队总教练姚滨透露,由于年龄和伤病的关系,庞清/佟健可以肯定会在索契冬奥会之后退役。因此,这次中国杯花滑大奖赛,将有可能是庞清/佟健最后一次出现在中国杯上。

世界女子桥牌精英赛 中国队夺得团体冠军

据新华社北京10月16日电 2013“华远杯”世界女子桥牌精英赛16日结束了团体赛的角逐,中国队在当日进行的第七轮也是最后一轮争夺中以17.17:2.83的比分大胜阵容不整的美国队,从而以六胜一负积93.12分的总成绩在八支参赛队中排名榜首,如愿捧得团体冠军奖杯华远杯和3万美元的头奖。

这是巴厘岛世锦赛后,世界女子桥牌强

队再次论剑。威尼斯杯第四名中国队携东道主之利,在本次比赛中发挥了上佳水平,除上轮小负印度尼西亚队外,在与美、英、荷三强交锋时都取得了胜利。当日对阵美国队时,中国队在前半程落后,但上场队员没有慌乱,而是主动改变战术,终于抓住对手的失误反败为胜,显示出这支新老结合的队伍,已经具有世界顶级水平的实力。

头奖空开换来奖池暴涨 超级大乐透奖池攀升至1.67亿元

连续11期中出头奖的纪录终止,换来的却是奖池大涨。本周一晚开奖的第13120期大乐透一等奖全国无人中的,令奖池大涨逾2000万元,攀升至1.67亿多元的高位。

第13120期大乐透的中奖号码为:前区“06、14、15、22、26”;后区“03、11”。前区号码奇偶比为1:4,大小比为2:3,小号占优,“27”以上的大小号集体失踪,同时开出“14、15”这组连号。后区则开出一大一小两个奇数号码,其中

“11”为上期重号。

当期一等奖全国无人中的,二等奖则中出13注,单注奖金高达41.39万多元,其中3注进行了追加,每注可多拿24.83万多元,令追加二等奖总奖金达到66.23万多元。江苏中得3注

二等奖成为当期中得二等奖最多的地区,上海中得2注,3注追加二等奖则分别落在天津、吉林、山东,另外辽宁、浙江、福建、广东、云南各中1注基本二等奖。(河体)

